
 

Notulen ouderraadoverleg  

Datum: donderdag 6 september 2022  
 

Tijd:      20.00 uur  – 21.30 uur  
 

Plaats: bij Lotte 

 

Aanwezig: Nicolette Vermeulen, Lieke Nillesen, Joep Peters, Carlijn van Thiel, Lotte 

Verschragen, Regan Huisman en Pascal van Borren 

1. Opening, welkom, vaststellen agenda 

Lieke opent de vergadering welkom aan Pascal en Regan stelt voor een voorstel rondje te 

doen. Nadat iedereen zich voorstelt wordt agenda goed gekeurd 

2. Verslag vorige vergadering 

Op wat kleine spellingsfouten goed gekeurd, deze kan naar nicole zodat deze op de site 

geplaatst kan worden. 

3. Nieuws vanuit school 

Geen info gehad. 

4. Werkgroepen 

School heeft aangegeven wat prettig is qua samenstelling, afgesproken is dat de 

ouder samenstelling in werkgroep groter kan zijn maar dat vaste personen de 

overleggen met school gaan doen. 

Werkgroep vieringen van school bestaat per werkgroep uit coordinator Irna, 2lkr, 1 

or lid 

• Sinterklaas: namens OR lotte  4- ouders 

• Carnaval: namens OR Pascal 4 ouders 

• Koningsspelen: Coordinator Tjeerd, 1lk 1 OR Lieke en 2 ouders 

• Avond4daagse: niet vanuit school OR Joep 2 ouders 

• Schoolreisje: namens OR Regan 2 ouders  

• Groep 8:  namens OR Nicolette ( 2 ouders per klas) 

•  

5. Financiën 

Begroting is besproken met het oog dat alles duurder wordt is voorstel aankomend 

jaar 38 euro te vragen. De 30 euro dit jaar was ivm de twee corona jaren met daarbij 

de afspraak dat deze dit schooljaar terug zou gaan naar 36 euro, echter is bij 



schoolreis al gezien wat de prijsstijgingen waren wordt 38 euro voorgesteld. 

Begroting wordt tijdens jaarvergadering gedeeld met toe hoorders. 

 

6. Activiteiten 

• Kinderboeken week: 2lkr 1 OR lid. Momenteel nog geen budget voor 

vrijgemaakt  

• Dag van de leerkracht: Cadeau wordt gepresenteerd, Nicolette pakt ze 

leuk in en zorgt dat deze 5 oktober op school zijn. Lieke neemt contact op 

met Nicole of we ze kunnen afgeven. Alle OR die kunnen/willen mogen 

dan een cadeau uitdelen  

• Bag to school actie: afgesproken is dat 20 oktober de bus/ vracht wagen 

alles komt halen. Er zijn flyers en posters. Voorstel is deze ook te 

verspreiden bij de Woezik, Leleaart, Haanenbergh en oni. Carlijn is contact 

persoon en gaat met lotte in overleg met Irna voor juiste invulling 

• Kerst:  Irna spreekt een van ons tegen die tijd aan 

• Pasen: Irna spreekt een van ons tegen die tijd aan 

• Handbal-/voetbaltoernooi:  

• Kamp groep 8:   

 

7. Ingebrachte punten:  

Rollen verdeling: Pascal en Regan besluiten bij de OR te komen. 

Voorzitter: Joep Peters 

Penningmeester: Carlijn van Thiel 

Secretariaat: Nicolette Vermeulen 

Algemene Leden: Lieke Nillesen, Pascal van Borren, Regan Huisman ,Lotte 

Verschragen  

 

Vergaderingen:  

17 okt db 

10 nov Jaarvergadering en go 

18 jan db 

31 jan go 

8 mrt db 

10 mei db 

23mei go 

 

8. Rondvraag : 

Nvt 

 



To do 

Carlijn met lotte contact Irna over invulling bag to school 

Nicolette overdracht mail secretariaat met lotte 

Lotte mail overdragen ivm secretariaat met nicolette 

 met Carlijn samen contact irna over invulling bag to school 

groepsoudergids aanpassen 

Lieke mail nicole voor dag van de leerkracht 

tekst aanpassen brief bag to school actie 


